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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 
 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου  

στην Τελετή Βράβευσης του Σχολικού Αθλητισμού Μέσης Εκπαίδευσης  

 

Παρασκευή, 30/05/2025, 11:00 π.μ.,  Ολυμπιακό Μέγαρο Αίθουσα ΟΠΑΠ «Ευ 

Αγωνίζεσθαι» 

 

Κυρίες και κύριοι, 

Αγαπητές νέες, αγαπητοί νέοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση χαιρετίζω την τελετή βράβευσης των καλύτερων μαθητών-

αθλητών του σχολικού αθλητισμού. Κάθε χρόνο το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας βραβεύει με ιδιαίτερη περηφάνια τους άριστους αθλητές και τις άριστες αθλήτριες που 

έλαβαν μέρος και διακρίθηκαν σε όλο το φάσμα των σχολικών αγώνων, σε παγκύπριο, 

πανελλήνιο και παγκόσμιο επίπεδο, σε ατομικά και ομαδικά αθλήματα. 

 

Σήμερα, δεν τιμούμε μόνο τις αθλητικές επιδόσεις των παιδιών μας, τιμούμε τα νέα μέλη της 

κοινωνίας, τα οποία καθίστανται πρεσβευτές των υψηλών ιδεωδών του αθλητισμού. Οι μαθητές-

αθλητές και οι μαθήτριες-αθλήτριες, μάς διαβεβαιώνουν με τον αγώνα και την προσπάθειά τους 

ότι μπορούν να λειτουργήσουν ως ασπίδα προστασίας ενάντια στις σύγχρονες προκλήσεις και 

τα προβλήματα, έτσι ώστε να υποστηριχθεί και να εδραιωθεί μια υγιής κοινωνία. 

 

Είναι άλλωστε, γενικά παραδεκτό ότι η συνολική αγωγή των νέων και η διαμόρφωση 

ολοκληρωμένων πολιτών, ικανών να στοχάζονται ορθά και να ενεργούν αυτόνομα και υπεύθυνα, 

προϋποθέτει και την καλλιέργεια της αθλητικής παιδείας. Αυτός ο στόχος τίθεται ως 

προτεραιότητα της σχετικής πολιτικής που υιοθετούμε ως Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας. 

 

Πέραν από την απόκτηση των γνωστικών εφοδίων και δεξιοτήτων, μέσα από τους σχεδιασμούς 

που υιοθετούμε, ο αθλητισμός καθίσταται βασικό μέσο της εκπαιδευτικής διαδικασίας, της 

αγωγής και της καθημερινότητας της μαθητικής κοινότητας. Στο πλαίσιο αυτό, η έννοια της 

αθλητικής παιδείας, συνδέεται με τον «καλό καγαθό» πολίτη της αρχαιότητας, αλλά και με τη 

διάκριση, την καταξίωση και την επιβράβευση. Την ίδια στιγμή, υψηλά στη μέριμνά μας τίθεται η 
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πολύπλευρη στήριξη των μαθητών και των μαθητριών που διακρίνονται από έμφυτο ταλέντο. 

Μέσα από τον θεσμό των Αθλητικών Σχολείων στοχεύουμε στη σωστή προετοιμασία και στην 

υποστήριξη της δημιουργικότητας, της καινοτομίας και της αριστείας στον αθλητισμό.  

 

Είναι σημαντικό να επισημάνω, ότι μέσα από τα εξειδικευμένα προγράμματα των Αθλητικών 

Σχολείων, ενισχύεται η δραστηριότητα των μαθητών/τριών-αθλητών/τριών, ενώ παρέχεται, 

παράλληλα, η κατάλληλη ακαδημαϊκή και ψυχολογική στήριξη. Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι, 

που ως αποτέλεσμα της λειτουργίας των εν λόγω σχολείων σε όλες τις πόλεις, οι μαθητές και οι 

μαθήτριές τους,  διακρίνονται τόσο για τις αγωνιστικές τους επιτυχίες όσο και τις σχολικές τους 

επιδόσεις, γεγονός που επιβεβαιώνει την ορθότητα της δομής και της φιλοσοφίας του Αθλητικού 

Σχολείου.  

 

Αγαπητοί μαθητές και αγαπητές μαθήτριες,  

Οι δικές σας επιτυχίες και διακρίσεις, είναι ταυτόχρονα επιτυχίες των σχολείων μας και της 

πατρίδας μας ολόκληρης. Μας κάνετε περήφανους τόσο για την αγωνιστική σας προσπάθεια 

όσο και για το ήθος που επιδεικνύετε στις διοργανώσεις στις οποίες συμμετέχετε. Γνωρίζουμε τις 

υποχρεώσεις μας απέναντί σας, για αυτό αναβαθμίζουμε το μάθημα της φυσικής αγωγής και μαζί 

με τους υπεύθυνους επιθεωρητές, τις υπεύθυνες επιθεωρήτριες, τους καθηγητές και τις 

καθηγήτριες σας, τους προπονητές και τις προπονήτριές σας, θα συνεχίσουμε να βρισκόμαστε 

στο πλευρό σας και να στηρίζουμε την απαιτητική σας προσπάθεια. 

 

Εσείς από τη δική σας πλευρά συνεχίστε να αποτελείτε τα υγιή πρότυπα που χρειαζόμαστε ως 

κοινωνία. Ο ζήλος για αυτό που αγαπάτε, ο χρόνος που αφιερώνετε, η επιμονή και η υπομονή 

που επιδεικνύετε μέχρι την κατάκτηση των στόχων σας,  από μόνα τους συνιστούν το καλύτερο 

παράδειγμα για τον κάθε άνθρωπο. Είμαι βέβαιη ότι στο μέλλον έχουμε να περιμένουμε ακόμη 

περισσότερες επιτυχίες από εσάς. 

Κλείνοντας, θέλω να επαινέσω και να συγχαρώ όλους και όλες που στέκονται δίπλα σας 

καθημερινά, βιώνοντας μαζί σας το επίμοχθο εγχείρημά σας. Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω θερμά 

όλους τους συνεργάτες μας για την αγαστή συνεργασία και την πολύτιμη βοήθεια που παρέχουν 

στις αθλητικές διοργανώσεις του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. 

 

Αγαπητά μου παιδιά,  

Καλή επιτυχία στους νέους στόχους που θέτετε. 

 

 

 

 


